31ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  21.10.2019

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 30ª. Sessão Ordinária,   do dia 14/10/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 039/2019 - Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 051/2019 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar concessão de uso do imóvel constante da área de 1.548 m2, local conhecido como Escola Municipal Acácio Nunes, localizado na Vila Cruzeirinho, para a Associação dos Produtores Orgânicos e Naturais de Guaíra, sem qualquer ônus para o Município.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 052/2019 – Marlene Dallacosta – Dispõe sobre a obrigatoriedade do controle de agendamentos de média e alta complexidade, como consultas, procedimentos e exames laboratoriais e de imagem, na Secretaria Municipal de Saúde, mediante utilização de sistema, registro em protocolo e divulgação física e virtual, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.  

= INDICAÇÃO N° 196/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Poder Executivo, através do setor competente da municipalidade, que viabilize a transferência da ATI do Distrito de Dr. Oliveira Castro para as proximidades do Colégio e estacionamento, lugar este que já possui pista de caminhada e campo suíço, bem como a instalação de bancos na praça daquela localidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 197/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, providencie a alteração do parágrafo primeiro do artigo 106, do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Municipais de Guaíra(Lei 1.246/2003), com a possibilidade de converter em pecúnia a licença especial.
= Defiro a presente indicação.

[bookmark: _GoBack]= INDICAÇÃO N° 198/2019 – Osvaldino da Silveira em conjunto com Sandro, Carlos, Elza, Sérgio e Marlene – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que através do setor competente desta municipalidade, seja prestada homenagem póstuma ao senhor Emilio Boscarioli, através de denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 199/2019 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que através do setor competente desta municipalidade, viabilize a confecção de placas (imagens anexas) as quais contenham informações sobre a história de pessoas ilustres que levam seus nomes em Ruas e Praças em nosso Município.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 24/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Requer as seguintes informações ao Executivo Municipal: 1) qual o valor gasto pelo município para a realização dos eventos “3° Brinca Guaíra” e “Jogos de Aventura” no aeroporto, mais necessariamente com os brinquedos locados, disponibilizados para o lazer infantil.
= Em discussão o requerimento n° 24/2019. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. 

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Carlos M.P.Czerwonka – Justifica ausência na 30ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores, realizada no dia 15 de outubro de 2019, por problemas de saúde.
= Em discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Carlos. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Alécio Moroni – Justifica ausência na 28ª e 29ª  sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores, realizadas nos dias 30 de setembro e 07  de outubro de 2019, por problemas de saúde.
= Em discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Alécio. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= Terminada a parte reservada à leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 046/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Pela Rejeição do Veto Parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 042/2019, que institui a Ficha Limpa Municipal na nomeação de cargos em comissão (Marlene, Agnaldo, Elza e Sandro) LEITURA.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Rejeita o veto parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 042/2019.

= Em discussão o Parecer n° 046/2019 e o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2019. Não havendo discussão coloco os mesmos em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovados por unanimidade. 

= PARECER N° 001/2019 - Comissão Especial composta pelos Vereadores Gilmar, Elza e João Batista – Favorável ao projeto de lei complementar n° 001/2019 (LEITURA).

= PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Dispõe sobre a implantação do projeto “Adote um Espaço Público” no município de Guaíra – PR, e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei complementar n° 001/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. (Precisa de 6 votos favoráveis).


Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 31ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














































































